

Fiala vyhláší diplomackou válku Slovensku, zatímco jindy se zástupci vlády plazí před genocidními diktátory

necenzurovanapravda.cz/2024/03/fiala-vyhlasuje-diplomatickou-valku-slovensku-zatimco-jindy-se-zastupci-vlady-plazi-pred-genocidnimi-diktatory/

Nedalo mi nereagovat na doslovné vyhlášení diplomacké války Slovensku za jeho odlišný názor na řešení konfliktu na Ukrajině.

I když běžně tuto zcela nekompetentní vládu nekomentuji, protože to považuji za zbytečnou ztrátu času, přesto mi tentokrát nedá neupozornit na to, že zatímco Slovensko pětikolkové vládě vadí, různým diktaturám se její zástupci klaní až k zemi.

Příkladů by bylo spousta, protože v rozvojovém světě dnes již jen málokdo fandí Washingtonu a zastává stejné názory jako „kolektivní Západ.“ Tedy většina návštěv našich politiků v cizích nezápadních zemích byla zároveň návštěvami názorově zcela odlišných politiků.

Ovšem není mi známo, že by s kýmkoli z nich odmítli kvůli rozdílným názorům diskutovat.

Pro jeden zářný příklad se vrátím do nedávné minulosti. Jde o návštěvu asi nejméně bystré političky v historii naší republiky a oddané Aspeňáčky Pekarové Adamové (dále MPK) v Arménii a Ázerbájdžánu, která se odehrála asi před měsícem.

Sledovala jsem ji právě proto, že mi přišlo poněkud „ujeté,“ že jede nejprve do Arménie a posléze do Ázerbájdžánu, který právě Arménce systematicky vyhání z jejich historické země.

Znalým problematiky oblasti Náhorního Karabachu jistě nemusím připomínat, že křesťanskými Armény obývané území je již po staletí dobýváno Osmany (Ázerbájdžánci a Turci je jedno a totéž). Mohamedáni – jak je pro ně typické – se neštítí na území Arménie provádět kruté čistky ve snaze vyhnat tamní obyvatelstvo z jejich země a tu obsadit.

To se jim daří i díky záměrnému přehlížení ze strany kolektivního Západu. K výbojům dochází po staletí – a to až dosud, vždy za aktivní podpory Turecka (včetně podpory vojenské).

K větším útokům na Arménce došlo ze strany Ázerbájdžánu například v roce 2020, kdy vybíjeli celé vesnice, mučili tamní obyvatelstvo, ničili hroby, devastovali starobylé kostely, a na videích se chlubilí masakry arménských obyvatel (viz například [zde](#) a [zde](#)).

V té době donutili nemalou část Arménů prchnout z jejich domovů. Kdo včas neutekl, byl zabit.

Mezitím udělali Arméni jednu velkou chybu: zvolili si prozápadní vládu, která slibovala řešení, ale nakonec – s podporou EU – odevzdala část jejich území mohamedánům.

Další Arméni byli nuceni před pár měsíci hromadně opustit své domovy, což bylo opět doprovázeno masakry ze strany Ázerbájdžánců.

MPK asi před měsícem navštívila obě země, přičemž Arménům slíbila podporu, ale jakmile dorazila do Baku, tak se jako správný rektální alpinista postavila na stranu Ázerbájdžánu – proti Arménům, které ihned odsoudila.

A to jen pár měsíců po násilném vyhnání Arménů ze země jejich předků.

Tato nekompetentní ženská se tedy chovala doslova jako „slon v porcelánu“ tím, že slíbila podporu dvěma znepřáteleným stranám, což ovšem nelze, vždy můžete být v podobných případech jen na jedné straně.

Pak se navíc rozhodla, že tou správnou bude strana, která se po staletí chová genocidně.

Šla tak ostatně ve šlépějích svých předchůdců, neboť ze strany českých politiků má dlouhodobě podporu právě islámský Ázerbájdžán. Dělo se tak i za doby, kdy se na vládě podílel islamofil Al Hamajda, který měl s vládcem v Baku velmi úzké vztahy.

Tedy tuto genocidní sebranku dlouhodobě podporujeme – a to dokonce nadstandardně, ale se Slovenskem se vyhlašuje diplomatická válka jen proto, že Fico chce jinou politiku ve vztahu k Ukrajině než Fiala.

Chápu, že MPK poklonkovala Ázerbájdžánu kvůli ropě. Nicméně ona a jí podobní mají plnou hubu „lidských práv,“ ale jen tehdy, když se to hodí.

A MPK hovořila za celou vládu „fialového hnusu,“ když podpořila tuto diktaturu, stejně jako Fiala, který takřka vyhlásil Slovensku diplomatickou válku, když zrušil pravidelné konzultace obou vlád.

Zde je znát onen dvojitý metr. Někde vláda podlézá genocidním diktátorům, jinde opovrhuje těmi, kteří mají na některé otázky jiný názor – a to bez ohledu na dlouhé roky společné historie.

Domácí i zahraniční politika této vlády je více než ubohá a pokud něco umí, tak ničit. Třeba dlouhé roky pěstované dobré vztahy se sousedy.

To se už ukazuje v případě Slovenska – a velmi brzy může k témuž dojít i u dalšího souseda.

Pokud v letošních podzimních volbách – jak naznačují všechny průzkumy – drtivě vyhraje v Rakousku Strana svobodných (FPÖ) s Kicklem v čele (proti němuž je Fico v názorech velmi umírněný) a dostane se do vlády, vyhlásí Fiala diplomatickou válku i Vídni?

A co když se nakonec podaří sestavit vládu nedávnému vítězi voleb Wildersovi, jehož názory na válku na Ukrajině jsou zhruba stejné jako ty Ficovy? Přestaneme se bavit i s Holandskem?

Ale hlavní je, že jsme velcí přátelé Ázerbájdžánu.

Mimochodem, ví vůbec Fiala, že i Ázerbájdžán má na mnohé otázky jiný názor než jeho vláda, kterou MPK zastupovala???

Ohodnoťte tento příspěvek!

■■■[Celkem: 11 Průměrně: 4.6]